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V daném &asovém limitu se pokuste spravné vypocitat co nejvice ptikladd. Jedn
livé dlohy volte podle obtiznosti. Vysledky si ovéfte u svého ucitele matemati]
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[2x1bod] Vypocitejte. [ 2x2 body ]
a)

b)
0,023 2,3.82.0,9 = 7,8=1,5.1,2=

01,27 -

Pieved'te jednotky. [9x1bod ]

a) c)
32g= mg 0,005 km = m 02a= m?
0,6 t= kg 25 mm = dm 800 m? = ha
8200g= kg 750 dm = km 0,2 dm? = cm?
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Zaokrouhlete na: [9x1bod] Zemé se pohybuje kolem Slunce rychlosti 29,8 km
S za sekundu. Jakou vzdélenost urazj Zemé kolem

Slunce za 1 minuty? [ 3 body ]
— _\\#\\J\_\J
11,0052 | | |
| S - ]
Dopliite spravné &islo. [9x1bod ]
a) 1,38 . = 1380
b) 0,7 : = 0,007
c) 16 : = 0,16
d) .3,28= 328
e) .0,018 =180 Vypoditejte zpaméti, [ 6x1bod ]
f 1100= 432 Vo A
5 .
g) . 100= 0,2 i )
Em :ﬁ, 77777 Rcm §m2=*;‘\dm2
h) :10= 25

1 2
i) .0,8= 800 gdm= mm e o e
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Vynasobte a vysledek zaokrouhlete na jednotky.
a) b) c) d)
17,5 0,284 216,8 814,5
e) f) g) h)
32,86 11,99 6,94 2; 12
*6,24 0,82 *6,15 3,06

Vypotitejte, vysledek zaokrouhlete na setiny.

) (0,5-04).0,6= b) (0,8-0,9).0,4 = 9 (23.38).06=

Vypocitejte, vysledek zaokrouhlete na desetiny. (Nezapometite na pfednost matematickych operaci.)

) (12,32-9,3).2,1 = b (0,82+0,49)- 0,53 =

o (27-236).83=

d) 5,2+0,8.04=

€ 12,3+1,7.0,3= ) 56-23.07=__





